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Kod zZiaka: Pocet bodov:

1. Na urcovanie druhov drevin vyuZivame makroskopické znaky. Makroskopické znaky dreva
sa daju pozorovat (spravnu odpoved’ zakruzkuj):

b) st volnym okom neviditelné
c) mikroskopom 1 bod

2. Cerstvo vyribany strom ma velku vihkost a preto sa drevo z neho neméze hned pouzivat na
zhotovovanie vyrobkov. Proces, pri ktorom sa drevo zbavuje vihkosti sa nazyva (spravnu odpoved’
zakruzkuj):

a) vypustanie vody

b) odstredovanie vody

c) susenie dreva 1 bod

3. Napis, z akého kovového materialu s vyrobené predmety na obrazkoch (napis pod
obrazok):

6 bodov

4, Rozvod zubov pilky je (spravnu odpoved zakruzkuj):
a) vzdialenost dvoch po sebe nasledujucich zubov
c) medzera medzi dvomi zubmi (priestor) 1 bod

5. Kdédy na technickom vykrese sa udavaju (spravnu odpoved zakrizkuj) :

a)vecm b) v mm cjvm 1 bod



6. Niektoré kovy pouzivané v technickych zariadeniach, su pre l'udsky organizmus vel'mi
nebezpecné. Napis aspon dva kovy, ktoré medzi ne patria :

0lOVO, OrtUt, KadMIUM, rZEN...vovrvsssssssssssssssssssss s 4 body

7. Na obrazkoch vidis remeselné profesie pri vykone svojej prace. Napis pod kazdy obrazok
nazov profesi, ktori osoba na obrazku vykonava!

L

c) d)

8 bodov

8. Pri technologickom spracovavani mnohych plastov sa vyuZiva ich tvarovatelnost pri vyssej
teplote. Ktoré pracovné operacie medzi ne patria (zakriuzkuj spravne odpovede)?

a) vstrekovanie

b) fukanie €) zvaranie

c) \itanie f) spajkovanie 3 body

9. Vonkajsia izolacia uzemnujiceho vodi¢a ma farbu (spravnu odpoved’ zakrizkuj):
a) ciernu alebo hnedu
b) modra

c) Zltozelent 1 bod

10. Jednotkou elektrického prudu je (spravnu odpoved’ zakruzkuj):

a) 1 ampér b) 1 ohm c) 1volt

1 bod



11. Morenie je povrchova tprava dreva, ktora (zakruzkuj spravnu odpoved):
a) chranidrevo pred vplyvom vihkosti

c) chranidrevo pred drevokaznym hmyzom a hubami 1 bod

12. Ocel'ovy plech, ktory ma hrabku 0,7 mm oddelis (spravnu odpoved’ zakrtizkuj):

a) rezanim b) strihanim c) sekanim 1 bod

13. Jednotlivé suciastky sa v elektrotechnickych schémach zobrazuji pomocou normalizovanych
schematickych znaciek. Dokresli pod jednotlivé nazvy schematicku znacku:

a) zvoncek b) Ziarovka ¢) monoclanok d) rezistor 8 bodov

14. Pri recyklovani materialov je velmi délezité ich triedenie uZ pri zbere pouzitych materialov.
Ciarami pospéjajte, do ktorej zbernej nadoby vlozi$ obaly znazornené na obrazkoch?

4 body

15. Prirastky na dreve stromu volame rocné kruhy. Rozdelujeme ich na (zakrizkuj spravnu
odpoved):
a) letné ajesenné

c) jarné ajesenné 1 bod



16. Priestorové teleso v tvare pismena H zobraz v priemetniach pravouhlého premietania. Narys
(pohlad spredu) bude zodpovedat pismenu H.

A A
6 bodov
17. Ludstvo od davnych ¢ias vyuZiva dobré vlastnosti bronzu. Je to zliatina kovov (spravnu
odpoved’ zakruzkuj):
a) cinazinok
b) med azinok
c) medacin 1 bod
18. Po uzavreti spinaca sa Ziarovky rozsvietia v poradi (spravnu odpoved’ zakruzkuj):
a) ziarovka ¢. 1, Ziarovka €. 2, Ziarovka €.3
b) Ziarovka ¢. 3, Ziarovka €. 2, Ziarovka ¢.1
c) vsetky naraz
d) Ziarovka C. 3 nesvieti, svietia len Ziarovka ¢. 1 a 2
1 2
3
@ *
oo
1 bod
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